



SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / TECHNISCHES DATENBLATT


ECO997



1. DESCRIZIONE / DESCRIPTION / BESCHREIBUNG

 ECO997 è una carta da parati completamente naturale ed ecologica. Questo supporto offre una scelta ecosostenibile e punta al benessere delle pareti e la salubrità degli ambienti da vivere. Può essere utilizzato in tanti ambienti diversi, pubblici e privati. Questo supporto è leggermente strutturato in superficie.


 *ECO997 features a completely natural wallpaper. This support is an eco-friendly, sustainable choice and aims at the well-being of the walls and the healthiness of the living environments. It is suitable for both commercial and resident. This support is slightly embossed on the surface.*


 ECO997 ist eine vollkommen natürliche und nachhaltige Tapete. Diese Eigenschaft bietet eine ökologisch nachhaltige Wahl und zielt auf das Wohlbefinden der Wände und die Gesundheit des Wohnumfelds ab. ECO997 kann in verschiedenen Räumlichkeiten verwendet werden, sowohl im öffentlichen als auch im privaten Bereich. Dieser Träger ist in der Oberfläche leicht strukturiert.



2. UTILIZZO / USE / VERWENDUNG

 L'utilizzo di ECO997 è un'alternativa ecologica ai supporti convenzionali. È preferito per concetti di interni sostenibili e fornisce un contributo positivo al clima interno e al benessere.

 *The use of ECO997 is an ecological alternative to conventional supports. This material is preferred for sustainable interior concepts and makes a positive contribution to the indoor climate and well-being.*

 Der Einsatz von ECO997 ist eine ökologische Alternative zu herkömmlichen Trägern. Er wird für nachhaltige Innenraumkonzepte bevorzugt und trägt positiv zum Raumklima und Wohlbefinden bei.



3. CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- **Peso / weight / Gewicht:** 280 gr/m²
- **Spessore / thickness / Stärke:** min. 0,3 mm
- **Larghezza rotolo / roll width / Rollenbreite:** 68 cm
- **Classe antincendio / fire classification / Brandschutzklasse:** Euroclass: B-S1-d0
(EN15102:2007)
- **Lavabilità / Washability / Pflege (EN 259-1/EN12956):** lavabile/scrubbable / abwaschbar
- **Privo di solventi, formaldeide, metalli pesanti, free of solvents, formaldehyde, heavy metals, frei von Lösungsmitteln, Formaldehyd, Schwermetallen**

MADE IN EU: CE in conforme accordo
 MADE IN EU: CE compliant-according to
 MADE IN EU: CE konform in Übereinstimmung mit

: EN15102:2007 + A1:2011
 : EN15102:2007 + A1:2011
 : EN15102:2007 + A1:2011



3. CURA E MANUNTENZIONE / CARE AND MAINTENANCE / Pflege und Instandhaltung

Non utilizzare mai agenti o spugne abrasive. Per pulire la carta da parati ecologica da polvere o macchie bisogna utilizzare un panno morbido e umido (mai bagnato) senza strofinare. Questo tipo di supporto è lavabile. Si consiglia di intervenire immediatamente per eliminare qualsiasi impurità o macchia dalla superficie.



Never use abrasive agents or sponges. Clean the wallpaper with a soft, damp (never wet) cloth to remove gently and without rubbing any dust. This kind of support is washable. We recommend taking fastly action to remove any impurities or stains from the surface.



Keine scheuernden Mittel oder einen Scheuerschwamm verwenden. Man kann ökologische Tapeten mit einem weichen und feuchten (nie nassen!) Tuch abwischen um die Oberfläche schonend von Staub und Flecken zu reinigen. Dieser Träger ist abwaschbar. Wir raten dazu eventuelle Unreinheiten oder Flecken auf der Oberfläche sofort zu reinigen.



Mille997 declina qualsiasi responsabilità per eventuali danni che potrebbero verificarsi durante il processo di pulizia.
Mille997 declines any responsibility for any damage that may occur during the cleaning process.

Mille997 lehnt jegliche Verantwortung für Schäden ab, die während des Reinigungsvorgangs entstehen können.